
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

Θέμα: «Επαναλαμβανόμενες διακοπές ηλεκτροδότησης σε Λάρισα, Τύρναβο και 

Αμπελώνα – Ανάγκη άμεσης παρέμβασης για την αξιοπιστία του δικτύου διανομής 

ηλεκτρικής ενέργειας» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Βασίλειος Κόκκαλης καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας ως Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου, σύμφωνα με το οποίο οι 

κάτοικοι της Λάρισας, του Τυρνάβου και του Αμπελώνα βιώνουν αλλεπάλληλες και εκτεταμένες 

διακοπές ηλεκτροδότησης, οι οποίες έχουν πλέον λάβει χαρακτηριστικά σχεδόν καθημερινού 

φαινομένου. 

Όπως επισημαίνεται, μετά από νέο περιστατικό διακοπής ρεύματος, ο εκτιμώμενος χρόνος 

αποκατάστασης από τον ΔΕΔΔΗΕ ανήλθε εκ νέου στις τρεις ώρες, ενώ οι επαναλαμβανόμενες 

βλάβες σημειώνονται ακόμη και υπό συνθήκες που δεν δικαιολογούν αυξημένη καταπόνηση 

του δικτύου. Η κατάσταση αυτή προκαλεί εύλογη αγανάκτηση στους πολίτες και έχει 

σημαντικές επιπτώσεις στην οικονομική δραστηριότητα των επιχειρήσεων, με αυξημένο τον 

κίνδυνο πρόκλησης ζημιών σε ηλεκτρικές συσκευές και εξοπλισμό. 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι τα περιστατικά αυτά δεν εμφανίζονται ως 

μεμονωμένες βλάβες, αλλά ως επαναλαμβανόμενες δυσλειτουργίες, γεγονός που δημιουργεί 

εύλογα ερωτήματα για την επάρκεια της συντήρησης, τον εκσυγχρονισμό και τη συνολική 

ανθεκτικότητα του δικτύου διανομής ηλεκτρικής ενέργειας στην περιοχή. 

Η παροχή αξιόπιστης ηλεκτροδότησης αποτελεί βασική δημόσια υπηρεσία και 

προϋπόθεση για την προστασία της δημόσιας υγείας, της ασφάλειας των πολιτών και της 

οικονομικής ζωής, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες, όταν οι ανάγκες ηλεκτροδότησης είναι 

αυξημένες. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλείται ο κ. Υπουργός να εξετάσει με τη δέουσα σοβαρότητα το ζήτημα και να προβεί 

άμεσα στις αναγκαίες ενέργειες για την οριστική επίλυσή του, καθώς η συστηματική εμφάνιση 
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τέτοιων προβλημάτων δεν μπορεί να θεωρείται κανονικότητα ούτε να αντιμετωπίζεται με 

προσωρινές ή αποσπασματικές παρεμβάσεις. 

   Αθήνα, 06 Απριλίου 2026 
Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 










